

Buffalo Trail Ultra™

Buffalo Trail Ultra je video slot aparat s 5 bubnjeva, 3 reda i 25 fiksnih isplatnih linija. Cilj igre je složiti što je moguće više identičnih simbola uzduž isplatne linije. Dobitne kombinacije počinju na prvom bubnju na lijevoj strani i protežu se uzduž isplatne linije do zadnjeg bubnja na desnoj strani. Dobici na različitim isplatnim linijama se pribrajaju. Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija jednog simbola.

Cash Mesh

Slaganje 5 ili više simbola COIN pri svakoj vrtnji aktivira značajku CASH MESH. Broj vrtnji CASH MESH ovisi o broju simbola COIN koji su pokrenuli značajku CASH MESH. Svaki simbol COIN ima unaprijed definiranu vrijednost ili oznaku JACKPOT/BONUS. Na svakoj vrtnji CASH MESH zadržava se bilo koja pozicija koja sadrži simbol COIN, a svi ostali položaji vrte se pojedinačno. Vrtnje CASH MESH nastavljaju se dodjeljivati sve dok se ne završe bonus vrtnje ili dok se ne popune sve pozicije.

Extra Bonus

Ako su vrtnje CASH MESH završene i sve pozicije na bubnjevima nisu popunjene, dodijelit će se CASH MESH BONUS SPIN. CASH MESH BONUS SPIN može se dodijeliti samo jednom po značajci. Broj CASH MESH BONUS SPINS bit će nasumično dodijeljeni od 1, 2 ili 3.

Full House

Slaganje 15 COIN simbola tijekom CASH MESH-a nagrađuje se dodatnim multiplikatorom FULL HOUSE ×2 na ukupne vrijednosti simbola COIN. Konačni dobitak

je vrijednost svih dodanih simbola. FULL HOUSE multiplikator primjenjuje se samo na dobitak na bubnjevima (isključujući JACKPOT/BONUS dobitke).

Jackpot

Slaganje simbola COIN s oznakom JACKPOT ili BONUS na bubnjevima samo tijekom CASH MESH nagrađuje igrača dodatnim dobitkom. Ponuđene nagrade prikazane su na odgovarajućim natpisima i mogu se razlikovati ovisno o vrtnji. JACKPOT ili BONUS dobitci dostupni su za svaki ulog. Vrijednost dobitka za MINI BONUS je fiksna za 10× uloga, a za MINOR BONUS je fiksna za 20× uloga. Vrijednosti MAJOR i GRAND JACKPOT-a progresivno rastu nakon svake vrtnje. Svaki igrač na poslužitelju kasina sudjeluje u rastu vrijednosti JACKPOT-a. Minimalna vrijednost za MAJOR JACKPOT iznosi {0}, a za GRAND JACKPOT iznosi {1}. Kad se GRAND ili MAJOR JACKPOT osvoje na poslužitelju kasina, njegova vrijednost se postavlja na nominalnu vrijednost. Trenutne vrijednosti JACKPOT i BONUS-a prikazane su na naljepnicama iznad prikaza igre. Svi simboli JACKPOT i BONUS mogu se istodobno pojaviti na bubnjevima.

Wild

Simboli WILD pojavljuju se samo na tri srednja bubnja. WILD mijenja sve ostale simbole na bubnjevima osim simbola COIN. Na svaki bubanj može se položiti samo jedan simbol WILD.